
ACTA  DA  SESIÓN  ORDINARIA  DO  PLENO  DA  CORPORACIÓN  DO
CONCELLO DE VALDOVIÑO, CELEBRADA EN DATA CINCO DE XANEIRO
DE DOUS MIL VINTE E TRES. 

Expediente: 2023/G010/00001

Valdoviño, 05 de xaneiro de 2023. 
Hora: 10:30
Lugar: Salón de Sesións da Casa do Concello
Primeira convocatoria 
Celebración sesión ordinaria (con cambio na hora, 10:30 no canto de 20:00 horas deste
día xustificada no decreto de convocatoria-  para a que se reúnen baixo a Presidencia do
Sr. Alcalde, don Alberto González Fernández, os/as concelleiros/as: 
PsdeG- PSOE:  
Rosa Ana García López
Sergio Saavedra Gutiérrez 
Benito Manuel Vega Fernández 
Jessica Sabín Fernández 
Alejandro Antonio García Sousa do PsdeG-PSOE.
Germán Gómez Senra
Dona Ana Belén Pérez Fernández 
Mº Pilar Caamaño Vilela 
PP: 
Javier Bouzamayor Casas do PP.
Kristel Testa Ameneiros  
CENVAL: 
Dolores Bernardina Veiga Doce 
Non asisten por causas xustificadas: 
Dona Kristel Testa Ameneiros, do PP.  
Don Carlos Alberto Ameneiros Serantes do BNG.

Asistidos da secretaria municipal Carlota González Navarro (telemáticamente).

Abre a sesión o Presidente vista a existencia de  quorum, para entrar no debate e votación
dos seguintes puntos da Orde do Día: 

I) PARTE DISPOSITIVA 

1º.-  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DOS  BORRADORES   DAS  ACTAS  DE
SESIÓNS  ANTERIORES:  01.12.22   (ORDINARIA)  E  19.12.22
(EXTRAORDINARIA  E URXENTE)..- 

O sr. Alcalde, que preside a sesión,  pregúntalles aos concelleiros  se teñen que facer
algunha observación ás devanditas actas, e ao non facerse ningunha alegación, declara
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que as actas das sesións plenarias de 01.12.22 e 19.12.22 quedan aprobadas sen ningunha
obxección polo Pleno da Corporación (votación ordinaria e aprobadas por unanimidade
dos asistentes  ás  sesións). 

2º.-RESOLUCIÓN  DE  ALEGACIÓN  PRESENTADA  POR  FUNCIONARIA
TÉCNICA DE MUSEOS (REXISTRO 2022900000001229),  CONTRA ACORDO
INICIAL  DE  MODIFICACIÓN  PUNTUAL  DA  RELACIÓN  DE  POSTOS  DE
TRABALLO); ADOPTADO EN SESIÓN PLENARIA DE 03.11.22 E PUBLICADO
ANUNCIO EN BOP Nº 217 DE 16.11.22.-  
Recibido ditame favorable da comisión informativa de planificación territorial e xestión
administrativa celebrada no día de hoxe a proposta de Alcaldía que se expresa, sométese
á consideración do Pleno para a súa aprobación:

PROPOSTA DE ALCALDÍA:

“Asunto: Resolución alegacións presentadas por Diana María Rodríguez Rodríguez en
referencia  o anuncio publicado no BOP núm.217 de 16 de novembro de 2022 sobre
aprobación inicial de modificación puntual da RPT do Concello de Valdoviño.

Considerando que no mes de xuño de 2021 publícase o anuncio da convocatoria e bases
de provisión dunha praza de funcionario de carreira como técnico de museos do Concello
de Valdoviño (BOP, núm 118, 25 de xunio de 2021).

Concluído  o  proceso  selectivo  publícase  o  anuncio  de  nomeamento  a  Diana  María
Rodríguez Rodríguez como funcionaria de carrera do Concello de Valdoviño.

En data 03 de novembro de 2022 celébrase sesión ordinaria do Pleno da corporación do
Concello de Valdoviño, na que se inlúe previa ratificación da urxencia ,fora da orde do
día a MODIFICACIÓN PUNTUAL DA RELACIÓN DE POSTOS DE TRABALLO -
Modificación puntual RPT.Posto técnico de museos. O Pleno da Corporación en votación
ordinaria e por unanimidade dos presentes aproban a urxenza da modificación puntual da
RPT .

En data 16 de novembro de 2022 publicase no BOP núm 217 o anuncio de aprobación
inicial da modificación puntual da RPT do Concello de Valdoviño.

Visto o escrito de alegacións presentado en data 16 de decembro de 2022 por Diana
María Rodríguez Rodríguez con DNI 33.996.061 Z sobre diferentes cuestións de dito
procedimiento.

Vista  a  documentación  obrante  no  expediente;  esta  Alcaldía  en  uso  das  atribucións
conferidas pola lexislación vixente  PROPÓN ao Pleno da Corporación a adopción dos
seguintes ACORDOS:

 

Primeiro.- No referente a que na convocatoria do Pleno de data 3 de novembro de 2022
non consta na orde do día o punto relativo a modificación puntual da relación de postos
de traballo, DESESTIMAR dita alegación pois dito asunto se inclúe previa ratificación da
urxencia  fora  da  orde  do  día,  ao  ser  posible  por  ter  a  sesión  carácter  ordinario  e
cumprindo así a normativa aplicable.

Segundo.- DESESTIMAR a alegación sobre a falta de publicidade pois seguíronse os
trámites  legais  da  aprobación  inicial  para  a  modificación  puntual  da  RPT,  dándose
publicidade do acordo adoptado en sesión de 3 de novembro de 2022, no BOP  de 16 de
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novembro de 2022 Nº 217, sinalando un prazo de exposición pública os interesados de 20
días contados dende o día seguinte a publicación.

Terceiro.- Desestimar a alegación cuarta pois os sindicatos foron convocados seguindo a
lexislación vixente e nos prazos legalmente establecidos

No entanto, a Corporación acordará o que estime pertinente.

/Asinado electrónicamente na marxe do documento polo alcalde”.

O Pleno da Corporación, en votación ordinaria e por unanimidade  dos asistentes á
sesión (11 membros dos 13 que a compoñen), acordou aprobar a anterior proposta
de Alcaldía. 

II) CONTROL  DE ACTIVIDADE DO PLENO

3º.-  DAR CONTA  DE DECRETOS DA  ALCALDÍA  EMITIDOS  NO MES  DE
NOVEMBRO  DE  2022.- 

Dáse  conta  ao  Pleno,  en  virtude  do  artigo  42  do R.D.  lexislativo  2568/86 do 28 de
novembro polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime
Xurídico das Entidades Locais, dos decretos ditados no mes de outubro de 2022, que
comprenden do número 581  ao 666 aos efectos de control e fiscalización dos órganos de
goberno local, conforme ao previsto na Lei Reguladora das Bases de Réxime Local. 

A documentación relativa a este asunto comprensiva de listado numerado e extracto do
asunto entregouse e estivo a disposición dos/as concelleiros/as con anterioridade á sesión
plenaria. 

O Sr voceiro do PP, Sr. Bouzamayor Casas interesase e pide o decreto núm. 632/2022,
indicandolle o sr. alcalde que se lle facilitará.

Os/as concelleiros/as tomaron coñecemento das resolucións da Alcaldía.

4º.-  ROGOS E PREGUNTAS

.-  A  sra. Veiga Doce, indica que habería que comezar a amañar estradas e desfeitas
provocadas nos últimos días polo temporal.
Responde o sr. alcalde, que efectivamente houbo moitos problemas coa auga e que se vai
elaborar informe ao respecto e que incluso si é posible se pedirán axudas.

.- O Sr. Bouzamayor Casas menciona que caeu un taúde na Ladeira. 
Engade  o  sr.  alcalde  que  tamén  houbo  outros  incidentes  no  Talieiro  i  en  Frádigas
entendendo que a responsabilidade dos ribazos corresponde na maioría dos casos aos
propietarios.

.- A sra. Veiga Doce achaca gran parte do problema de inundacións a que non se limpan
os rios porque hai moitos anos xa ten chovido así en cantidade.
Sinala o sr. Alcalde que a Xunta non limpa e que en moitos casos tampouco deixa limpar,
xerando un problema.
Sinala o concelleiro de servizos, sr. Vega Fernández que o regato de Meirás está todo
cheo de maleza.
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.- O Sr. Bouzamayor Casas interesase pola situación de proxectos de obras sen executar,
en concreto, no campo de fútbol de Mourente.
Informa o sr. alcalde de que  a empresa pidiu a resolución do contrato.
Que en canto ao Centro de Saúde actuarase sobor da empresa por non comezar a obra, e
que denunciou por non acordar a revisión de prezos.
Que nas que proceda, estudiarase a incautación da garantía.

.-  A sra.  Veiga Doce,  indica que no campo de fútbol  onde van os vestiarios quedou
anegado de auga e desfeita a rede, tamén a sra. Pérez Fernández indica que están mal os
banquillos. 
O concelleiro sr. Saavedra Gutiérrez indica que se pidiu presupostos para amañar isto.

.- A sra.Veiga  considera debe de facerse estudio sobor dos incidentes e dar solución para
protexer os ribazos. 

Sen máis asuntos que tratar, o Sr. Alcalde- Presidente, da por rematada e levanta a sesión
sendo ás dez horas e corenta e cinco minutos deste día, do que como Secretaria, estendo a
presente Acta e CERTIFICO.

/Documento  datado e  asinado electrónicamente  pola  secretaria  municipal  e  polo  sr.
Alcalde na marxe esquerda/
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